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Marque las respuestas verdaderas (sélo hay una por pregunta).
2.1 Sean U un espacio vectorial sobre IR y w,v,w € U vectores linealmente dependientes.
Entonces:
(a) u es combinacién lineal de v, w.
(b) u y v son linealmente independientes.
(c¢) Uno de los tres vectores es combinacién lineal de los otros dos.
2.2 Sean U un espacio vectorial sobre IR y u,v,w € U. Entonces:
(a) u,v,w son linealmente dependientes = (u # 0y 0ov#0y 0 w# Ou).
(b) u,v,w son linealmente independientes. = (u # 0y, v#0y y w# 0u>-

(c) (u # 0y, v#0y y w# Ou) = u,v,w son linealmente independientes.

2.3 Sean U un espacio vectorial sobre IR y u,v,w € U. Entonces:
(a) {u,v} essistema libre. = w es«combinacién lineal de u y v.
(b) {u,v,w} es sistema libre = ~{u,v} es sistema libre.
(c) Ou+0v+0w =04 = {u,v,w} es sistema ligado.
2.4 Sean U un espacio vectorial sobre un cuerpo IK y wuq,us, us3, uy € U. Entonces:

(a) wy,us, ug son linealmente independientes = wy, ug, u3, uy son linealmente inde-

pendientes.
(b) g, us,us, uy son linealmente independientes = wy,ug, uys son linealmente inde-
pendientes.
(c) up,uq,us,us son linealmente dependientes = wuy,ug,us son linealmente depen-
dientes.
2.5 Si {uy,ug,...,Up_1,u,} es un sistema libre de un espacio vectorial U sobre un cuerpo

IK, entonces:

(a) {uy,ug, ..., up_1,un, 0y} es un sistema ligado.
(b) {w1,ug,...,u,—1} es un sistema ligado.
(¢) {u1,ug,...,up_1,0y} es un sistema libre.

2.6 Si U es un espacio vectorial sobre IR y u,v,w € U verifican w = u + v, entonces:

(a) w=0y, = {u,v} esun sistema ligado.
(b) w#0y = {u,v} es un sistema libre.

(¢) {u,v} es un sistema ligado.
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2.7 Sean U un espacio vectorial sobre IR y w,v € U linealmente independientes. Entonces:

(a) 2u,2v son linealmente dependientes.
(b) w,u+ v, u — v son linealmente independientes.

(¢) u,u+v,u— v son linealmente dependientes.

2.8 Sean @y, U9, U3 € IR®. Entonces:

(a) U1+ +0v3=0 = {v1,09,03} es un sistema ligado.
(b) {v1,72,73} no es una base de IR”.

(c) o1 +0a+03=0 = {0,02,03} es un sistema libre.

2.9 Sean U un espacio vectorial sobre un cuerpo IK y wu,v,w &U. Entonces:

(a) {u,v} es un sistema libre = {u,v,w} es unsistema ligado.
(b) {u,v} es un sistema ligado <=~ {u,v,w} esun sistema ligado.

(¢) {u,v,w} es un sistema libre = dimU = 3.

2.10 Sean U un espacio vectorial sobre IR, B = {uj,us} una base de U y S = {vy, v2,v3}
un sistema generador de Y. Entonces:
(a) S es un sistema ligado = diml = 3.
(b) S es un sistema ligado.

(c¢) S esun sistema libre.

2.11 Sean 1,7 € IR?. Entonces:

(a) Si {u,v} es un sistema generador de IR? entonces {u,v} es un sistema libre.

(b) Cualquier w € IR? se puede escribir como combinacién lineal de @ y 9.
(c) {u,v} es base de IR”.

2.12 Si U es un espacio vectorial sobre IR y dimU = n, entonces:

(a) El nimero de elementos de cualquier sistema generador de U es menor que n.
(b) Todo conjunto de n vectores linealmente independientes de U es una base de U.

(c¢) El nimero de elementos de cualquier sistema libre de U es mayor que n.

2.13 Sean U un espacio vectorial sobre IK de dimensiéon n y uq,...,u, € U. Entonces:
(a) r>n = {u,...,u,} esun sistema ligado.
(by r>n = {uy,...,u.} es un sistema generador.

(c)r<n = {uy,...,u,} esun sistema libre.
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2.14

2.15

2.16

2.17

2.18

2.19

2.20

En la base B = {(1,3),(2,1)} de IR?

(a) Las coordenadas de (1,3) son (1,3) [(1,3)s = (1,3)].
(b) Las coordenadas de (3,4) son (1,1) [(3,4)s = (1,1)].
(c) Las coordenadas de (1,1) son (3,4) [(1,1)g = (3,4)].

Sea la base B = {(0,0,1),(0,1,0),(1,0,0)} de IR*. Las coordenadas del vector (1,0,0)
en la base B son:

(a) (0,1,0).

(b) (0,0,1).

(¢) (1,0,0).

Las coordenadas del vector (1,3,6) respecto de la base. {(1,2,1),(—1,0,2),(2,1,1)} de
IR® son:

(a) (1,2,1).
(b) (1,3,6).
(c) (1,2,-1).

Sean U un espacio vectorial sobre IR y S un subconjunto no vacio de U. La siguiente
condicion garantiza que S es un subespacio vectorial de U:

(a) Au+ pv € S para cualesquiera A\, u € R y u,v € S.
(b) Oy €S-
(¢) (=X)u €S para cualesquiera A€ IR y u € S.

;,Cudl de los siguientes subconjuntos de IR® no es subespacio vectorial?
(a) S={(z,9,2) €R* |z —y —22=0}.

(b) §={(z.y,2) e R’ |z +y=1}.

(¢) S={(,y.2) e R* |w =y} N{(z,y,2) € R’ | 2 = 0}.

Si {u,v,w} es una base de un espacio vectorial U y S es un subespacio vectorial de U
tal que u,v € S pero w ¢ S, entonces:

(a) dim S = 2.
(b) dimS = 1.
(c) dim S = 3.

Cualesquiera que sean los vectores @, v, w € IR?, se verifica:
(a) (u,v,w) = IR?.
(b) @,v,w son linealmente dependientes.

(¢) u es combinacién lineal de v y w.
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2.21 Sea S =((1,3,1),(2,6,2)). Entonces:

(a) S no es un subespacio vectorial de IR?.
(b) {(2,6,2)} es una base de S.
(c) {(1,3,1),(2,6,2)} es una base de S.

2.22 Sea S ={(a,—a+b,a—"0b)|a,beIR}. Entonces:

(a) {(1,—1+40b,1—1>b)} es una base de S para cualquier b € IR.
(b) {(a,—a+1,a — 1)} es una base de S para cualquier a € IR.
(¢) {(1,—1,1),(1,0,0)} es una base de S.



